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n Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Aufbauart Teilintegriert

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe weiß
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g Nach Rücksprache steht Ihnen dieses Fahrzeug an unserem Standort in Dresden (Österreicher Straße

93, 01279 Dresden), sowie auch in Pirna (Äußere Pillnitzer Straße 17, 01796 Pirna) zur Verfügung.
Entdecken Sie den Laika Ecovip L 4009 DS mit Doppelboden bei uns

* Modell 2024
* Motor / Chassis: Fiat Ducato 2,2 l MultiJet
* Leistung: 102 KW / 140 PS
* Getriebe: Automatik
* zul. Gesamtgewicht: 4400 kg
* Bett(en): Einzelbetten
* Sitzgruppe: Face to Face
* Polster: Sitzpolster Siena - Rückenpolster Udine
* Holzdekor: Rovera Moka
SONDERAUSSTATTUNG:
* Chassis Paket (Radiobedienung am Lenkrad, Antenne DAB, Vorbereitung für DAB-Autoradio und Lautsprecher
im Fahrerhaus, Traction+, Hill Descent)
* Chassis Design Paket (Kühlergrill mit schwarzem Designrahmen, Lenkrad und Schaltknauf in Echtleder,
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmendesign, Armaturenbrettveredlung mit Techno-Trim Design, Fiat-Originalteil)
* Komfort Paket Ecovip L (Fahrerhausteppich, Fenster im Bad, Verdunklungsplissee Fahrerhaus (für Front- und
Seitenscheiben), Holzeinlage für Duschwanne, Vorbereitung Rückfahrkamera)
* Fahrassistenz Paket (Autonomous Emergency Brake Control mit Pedestrian & Cyclist detection, Lane Control
(Lane Support System), Rain & Dusk Sensor, Traffic Sign Recognition & High Beam Recognition)
* Multimedia Paket - Ecovip (9 Zoll Multimedia System, Autoradio-DAB, Lautsprecher, Touchscreen, Naviga-
tionssystem, Rückfahrkamera)
* Fahrgestell Fiat Ducato Heavy 4.400 Kg
* Automatikgetriebe für Motor 140 PS bei Heavy Fahrgestell
* Alufelgen 16 Zoll, Fiat-Originalteil, Heavy Fahrgestell (4 Stück)
* Kraftstofftank 90 l, Fiat Fahrgestell
* Klimaautomatik im Fahrerhaus, Fiat-Originalteil
* Tagfahrlicht LED, Fiat-Originalteil
* Nebelscheinwerfer mit Kurvenlicht, Fiat-Originalteil
* Gasregler mit Umschaltautomatik (DuoControl) Serie: MonoControl
* Hubbett, elektrisch, über der Sitzgruppe
* Maxi-Panoramadachfenster Heckschlafzimmer
* Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett (mit Leiter)
* Markise 4,5 m, Gehäuse in schwarz
* TV-Halterung, schwenkbar
* Solaranlage 120 W mit Laderegler und Fixiervorrichtung
* Außen-Dusche (warm und kalt)
* Rückenpolster Udine, Kunstleder (taupe)
* Rückenpolster Siena (uni-braun-beige)
* Elektrische Feststellbremse, Fiat-Originalteil
Inzahlungnahme (auch mit Barauszahlung) jeder Zeit möglich, günstige Finanzierungsmöglichkeiten vorhanden,
Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemei-
nen Identifizierung des Kraftfahrzeuges und stellt keine Zusicherung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben
lassen keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben. Die gemachten Produkteigenschaften / Beschreibungen sind
unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt somit keine Haftung für
Tipp und Datentransferübermittlungsfehler. Sämtliche Ausstattungen sind gesondert zu prüfen und gelten wie am
Fahrzeug besichtigt.
... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

quality by dotzilla

• Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht
LED, Lederlenkrad, Lenkrad höhenverstellbar, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Ser-
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g volenkung, Tempomat, Zentralverriegelung

• Klimaautomatik, Heizung

• Radio, DAB Radio

• Airbag
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Frau Jessica Zobjack
Österreicher Str. 93
01279 Dresden

T 0351 - 25 44 90

k jessica.zobjack@zobjack.de
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